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3,6Evépyeia Ko LoXUC Tou NAEKTPLKOU PEUUATOC

EpWTNAOELG yLA TRV KATAVONnon th¢ Oswpiag

Mola eival n pabnuatikn oxéon mou umoAoyilel TNV NAEKTPLKN EVEPYELA TIOU TIPOOPEPEL
TO NAEKTPLKO PEVUA OE L NAEKTPLKI) CUOKEUN, OE OXEON LLE TNV TAON OTA GKPA TNG ,TNV
£VTQAON TOU PEULATOC TIOU TNV SLOPPEEL KAL TOV XpOVO AELTOUpyLag TNG;

Mola sival n povada LETPNONG TNG NAEKTPLKAG EVEPYELOC OTO S. | Kal TtoLa n ox£on TG Ue
to 1A, 1Vkau 1s;

TL opiloupe LoxL Tou NAEKTPLKOU PEVOTOC;

Mota eival n povada pETpnong Tng NAEKTPLKAG LoxVUog oTo S.I;

Tu gival n KWh; Motog padnuatikdg tumog umoloyilel tig¢ KWh mou kotavaAwvel pio
NAEKTPLKA GUCKEUN;

Na xapoktnplotouv we Z (Zwoteg) ) A (AavOooUEVEG )OL TAPOKATW TIPOTACELS.

H evépyela mou mMpoodEpPeL To NAEKTPLKO peUA OE L0 CUOKeUH e€aptdtol povo amd
TNV TA0n oTa AKPO TNG.

Movada HETpNONG TNC NAEKTPLKNC eVEPYELAG lvaLt to 1W.

H oxéon Ep= VIt oxVeL yia kdBe €i60G NAEKTPLKAG CUOKEUNG TOU HETOTPEMEL TNV
NAEKTPLKA EVEPYELOL OE EVEPYELO GAANC LOPDNC.
1oV Aoyaplaopo TOu NAEKTPIKOU PEUMATOC TIANPWVOUUE KUPLWE ylol TNV OUVOALKNA
NAEKTPLKN EVEPYELD TIOU KOTAVOAWVOULLE .
To 1W kaitn 1KWh eivat kot oL 800 Hovadeg PEtpnaong Loxuog.

Otav §U0 aVTLOTATEG ME avtloTdosl Ry, R, kat Ri>R,0uv8éovtaloe oglpd ,toTe oTov 510
XPOVO TEPLOCOTEPN NAEKTPLKN EVEPYELA SAMOVA O AVTLOTATNG R, .

Otav 6U0 avtiotdteg He avilotaoelg Ry, R, kat R;>R, cuvdéovtal mapdAAnAa ,Tote
oToV (610 XpOvo TeploaOTeEPN NAEKTPLKN eVEPYELa Samavd 0 avTlotatng Ry.

Mo LaBnpatikn oxéon tng NAEKTPLKNG LoxVoG elvat kat n P=VI .

‘Evag nAektplkog Beppooidwvag pe woxy P=2000W katavaAlwvel yla xpnon uilog wpag
evépyela 2KWh .

Mua Adurma tou avaypddel otn cuokeuaoia tng 20W, katavalwvel NAEKTPLKH EVEPYELA
20J) o€ éva beutepoOAenTo.
H ékdpaon " katavadwaoape tnv purva 4000KW” eivatl cwotn.
300W=0.3KW
Na cupunAnpwOoUvV Ta KEVA OTLG TTOLPAKATW TIPOTACELC,.

H evépyela ToU METADEPEL TO NAEKTPIKO PelUO O HlA CUOKeUN elval avaloyn tng

SLOPOPAG ..cevverreereernee OTO AKPA TNG OUOKEUNG , TNG weveeeevreerreeeeereneeners TOU NAEKTPLKOU
PEUHPOTOG KOL TOU ..ceeeeeeereeeenenene.. AELTOUPYLOG TNG. MovVAda HETPNONG TNG NAEKTPLKAG
evépyelag oto S.letval Tt 1o...eeeeecnenns Mia GAAN povAada PETPNONG TNG NAEKTPLKAG

EVEPYELOG EVOL KOL 1 wveerereneererieereeeiereneens
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. Opiloupe TNV NAEKTPLKA LOXU WG TO eveveeeeeeererenreereeenea NG NAEKTPLKNAG EVEPYELOC TIPOC
2 (o JORORU RO Stdotnua . Movada HETpNoNg TNS NAEKTPLKAC LoxVog oto S.leival
(o 101 HRRN

. H nAektpkn OYXUG O ML NAEKTPLKI] OUOCKEUN LOOUTOL HE TO oeveerereveerereerereneerennns ™mg
NAEKTPLKAG vererereeeereerereeeveeeverenes OTOUC TIOAOUC TNG CUOKEUNG ETIL TNV veveeveveeeereeevereeereneenes

TOU NAEKTPLKOU PEUHATOC TTOU TNV SLappEct.

ZTIC MAPOKATW EPWTAOELG VO KUKAWOETE TN CWOTH MPOTaon

. H evépyela Tou NAeKTpIKOU PEVLOTOG TTOU KATAVOAWVEL Lot CUOKEUN €aptaTal
Ol Ao TNV TACN OTO AKPA TNG

B. TNV £vtaon Tou pEUHATOC TTOU TNV SLappEEL

Y. TOV XpOvo Aeltoupylog tng

6. amd 6Aa Ta mponyoueva

. H wox0¢ ma ocuokeung mou Aettoupyel oe xpovo teival lon pe P .Av n ouokeun
Aeltoupynosl SUMAAGLO XPOVO TOTE N LoXUC TG Ba eivat
a.2P  B.P/2 Vy.P 5.3P

. Now amod tia akoAoubeg ox£oelg mou adopolv TNV NAEKTPIKN LWOXUOE £vav QVILOTATH
gival AavBaopévn;
a. P=VI B.P=V’/R y. P=I’R 5. P=IR.

AOCKNOELG

. Avo avtiotdreg Rikal R,=8Q cuvdéovtal og oelpd KoL 0TA AKPO TOU GUCTHAUATOC TwV SU0
ovTloTatwy edpapuoletal taon V=20V. Ita akpa tou avtiotatn R,n taon sival V,=16V .
Na UTtOAOYLOTEL TO TTOGO TNG NAEKTPLKNG EVEPYELAG TTOU TTPOOdEPETAL OTOV avTLoTATh R,0€

Xpovo 10s .

. AVo avtlotdatec R;=6Q kot R,=8Q cuvdéovtal mapdAAnAa pe mnyn taong V=24V . Na
UTIOAOYLOTEL N NAEKTPLKA EVEPYELRL O KABe €vav avtlotdtn o€ xpdvo 1min.

. Mo nAektpikn mnyn ouveEsTal e évav Aapmtnpa onwe daivetal

oto SutAavo oxnua . H £vbelén tou aumepopétpou sivat 0,1A kat n ®
NAEKTPIKA TNy o€ Xpovo t= 1min mpoodépel otov Aaumthipa
NAEKTPLKA evEpyeLa 36) .

KoL N avtiotacn Tou Aaumtipa .

b. Av QVTIKATAOTACOUUE TNV NAEKTPLKA TNy HE W GAAN Ing
orolag n Stadopd Suvapkol sival V=3V,va umoloyioste tnv véa £veelén Ttou
OUTIEPOLETPOU .

a. Na umoloylotel n dtadopd Suvapikol 6Toug MOAOUC TNE IINYNG "'l -
||

. M nAsektpikn Bepudotpa €xel Loyl 2200Wkal cuvdéetal og Siktuo tdong V=220V . Na
umoloylotel

0. N €VTaoNn TOU PEUHATOC TTOU TNV SLappést

B. n NAsKkTpLKA TNC avtiotaon

V. N NAEKTPLKI EVEPYELA TTOU KATAVAAWVEL OTOV AELTOUpYEL ylot 5min.
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5. AUo0 avtloTateg e avilotacel Ry=2Q kat R, =4Q cuvdéovtal o€ OELPA Kal OTA GAKPA TOU
ouotnuartog edpappoletal taon V=12V . va unoloyioste
o. TV LoodUVaN TouC avtiotaon.
B. TNV NAEKTPLKN TAON OTO AKPO TOU KABOE avTLoTATH .
Y. TNV NAEKTPLKNA EVEPYELO 0TO CUOTNHA TwV SUO AVTLOTATWY O€ XPOVo 1min.
8. TNV nAekTpLKN oYXV oToV avilotatn R, .

6. AUo avtlotdteg pe aviotaoelg R;=2Q , R, =3Q cuvb£ovtal oe OELPA KAl 0T GAKPA TOU
ocuotnuatog spapuoletal tdon V . Av ol avtlotdteg Slappgovtal and pelpa EViaong
i=2A va umoAoyioete:

a. tnv taon V
B. TNV NAeKTPLKN LOYXVU 0TOUC SUO AVILOTATEG
Y. TNV NAEKTPLKNA EVEPYELD 0TO oUOTNUA TwV SU0 AVTIOTACEWV O€ XpOvo 1min

7. AUO aVTIOTATECG e avilotdoslg R,;=4QR, =6Q cuvdéovtal mapdAAnAa Kal ot GKpa Tou
ouotnuartog epapuoletal taon V=12V . Na umoloyioste
0. TNV EVTOON TOU NAEKTPLKOU PEULLOTOG TTIOU SLOpPEEL KABE aVTLOTATN
B. TNV NAEKTPLKN LOYXVU 0TOUG SUO AVTLOTATEG
V. TNV NAEKTPLKN EVEPYELA OTO oUOTNUA TwV SUO AVTLOTACEWV O€ Xpovo 10 s

8. AUO0 avTLOTATEC HE avTlotdoel R1=40Q ,R, =20 cuvdéovtal mapdaMnAa Kal ota GKpa Tou
ouotnuatog edappoletal taon V . Av n nAekTpkn wxLE otov avtiotatn R; sival
P,=16 W ,va umtoAoyioeTe:

a. tnv taon V
B. TNV NAEKTPLKA LOXU oToV avtiotatn R,

9. JTo AKpa €VOC OVILOTATN ToU £xel avtiotaon R=440Q sdpoppoletal taon V=220V . Na
umoloyloete:
0. TNV £VTaOoN TOU NAEKTPLKOU PEVULATOC TTOU SLOPPEEL TOV AVTLOTATN
B. TNV oYL oTov avtloTdTn
V. Tnv nAekTpikr) evépyela (oe KINOPBATWPEC) TTOU KATOVAAWVEL O OVTLOTATNG O£ XpOVo
5h.

10.7e évav nNAeKTPIKO OVTLOTATN avoypdadovtol omd Tov KOTAOKEUAOTH oL evdeilelg

(220V, 2200W ).

a. TLonuaivouv oL mapamndvw evOeiteLg;

B. Av 0 avtlotatng AELTOUPYEL KAVOVIKA , VOl UTIOAOYLOETE TNV £VTAON TOU PEULATOC TTOU
Tov Slappéel .

v. Na urtoAoyloete tnv avtiotaon Tou avtloTatn

6. Av ouvdéooupe Tov avtlotatn oe tdon V=110V , va umoAoyioste tnv LoxU mou Ba
KOTOVAAWVEL.

11.Evag nAektplkog Bepuooidwvag €xel toxy P=4000W .Na umtoAoyloTel TO KOOTOC yLa TV
pnviaia Asttoupyla Tou, av AELToupyel PLoN wpa TNV NUéEPA Kol n pio kKofatwpa
Kootilel 0,1€

12.Na umtoAoyLoTel To pnviaio k6otog Asttoupyiag 5 Aaumtipwy oxvog 20W o kabévag,
Tou Aettoupyouv 4wpeg ava nuépa. H pia kthofatwpa kootilel 0,1€.



